令和7年(2025年)7月4日

## 浅間国際フォトフェスティバル 2025 PHOTO MIYOTA 開催記者発表



(写真は 2024 年開催時の様子)

御代田町と株式会社アマナ(本社:東京都品川区)からなる浅間国際フォトフェスティバル実行委員会は、令和7年8月2日(土)から9月30日(火)まで、「浅間国際フォトフェスティバル2025 PHOTO MIYOTA」を開催します。

「浅間国際フォトフェスティバル」は、浅間山麓の美しい自然の中で、五感で感じられるさまざまな写真体験ができるアートフォトの祭典です。2025 年も国内外の優れた写真家たちの作品の展示や、写真の楽しさを提案する体験型のイベントを多数実施する予定です。

詳細につきましては、以下の日程で記者発表を行います。ご多用中誠に恐縮ではございますが、ご取材賜りますようよろしくお願い申し上げます。

## 浅間国際フォトフェスティバル 2025 PHOTO MIYOTA 開催記者発表

- · 日 時 7月16日(水) 午後1時30分から
- •場 所 御代田町役場 2階庁議室(御代田町大字馬瀬口 1794番地 6)

## 【問い合わせ先】

浅間国際フォトフェスティバル実行委員会事務局 (御代田町産業経済課 地域振興係内)

担当: 八巻 恵子 · 叶裕佳

電話:0267-32-3113